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What is your gender? ID Copy

153 responses

@ Female
@ Male

Untitled Title

Untitled Section
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What is your ethnicity? @ Copy

153 responses

@ Not Hispanic or Latino/a
@ Hispanic or Latino/a

What is your race? |D Copy

153 responses

® White
@ Black or African American

¢ Native Hawaiian or Pacific
Islander

@ American Indian or Alaskan
Native

® Asian
@ More than one race

Beyond that, is there another ethnic group with which you identify? |D Copy
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D) copy

What grade are you in?
153 responses

® 3rd

@ 4th

() 5th
| like school. ID Copy
153 responses

® Always

@ Often

' Sometimes

@ Never
| feel like | do well in school. ID Copy
153 responses

@ Always

@ Often

) Sometimes

@ Never

/
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My school wants me to do well. LD Copy

153 responses

@ Always

@ Often

» Sometimes
@ Never

My school has clear rules for behavior. ID Copy

153 responses

@ Always

® Often

' Sometimes
@ Never

Teachers treat me with respect. ID Copy

153 responses

® Always

@ Often

' Sometimes
@ Never
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Good behavior is noticed at my school. ID Copy

153 responses

© Always

@ Often

(' Sometimes
@ Never

| get along with other students. Q Copy

153 responses

@ Always

@ Often

¢ Sometimes
@ Never

| feel safe at school. |D Copy

153 responses

@® Always

@ Often

" Sometimes
@ Never
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Students treat each other well. LD Copy
153 responses

® Always

@ Often

" Sometimes

@ Never
There is an adult at school who will help me if | need it. LD Copy
153 responses

@ Always

@ Often

(' Sometimes

@ Never
Students in my class behave so that teachers can teach. ID Copy

153 responses

® Always

@ Often

" Sometimes
@ Never
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